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Zadanie 1 Rozwa» jedno-bitowy kanaª X → Y , X = Y = {0, 1}, gdzie

p(y|x) =
y\x 0 1
0 1− ϵ 0
1 ϵ 1

(1)

Znajd¹ pojemno±¢ C tego kanaªu. Zwró¢ uwag¦, »e ten kanaª nie jest symetryczny ze wzgl¦dny na zamian¦
warto±ci bitów wej±ciowych. Porównaj z pojemno±ci¡ kanaªu w którym bª¡d wyst¦powaªby w sposób
symetryczny: z prawdopodobie«stwem ϵ nie zale»nie od warto±ci bitu wej±ciowego.

Zadanie 2 Alicja koduje informacj¦ klasyczn¡ przy u»yciu dwóch nieortogonalnych stanów qubitu
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wysyªanych z jednakowym prawdopodobie«stwem równym 1
2
, gdzie 0 ≤ θ ≤ π/2.

a) Obliczy¢ wielko±¢ Holevo dan¡ wzorem:
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b) Poda¢ informacj¦ wzajemn¡ Iminerr gdy Bob wykonuje pomiar minimalizuj¡cy bª¡d.

c) Znale¹¢ informacj¦ wzajemn¡ Iunamb dla pomiaru jednoznacznego.

d) Posiªkuj¡c si¦ klasyczn¡ technologi¡ komputerow¡ narysowa¢ na wspólnym wykresie X , Iminerr oraz
Iunamb w funkcji 0 ≤ θ ≤ π/2.


